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REFERATUL DE APROBARE AL PROIECTULUI DE 
HOTARÂRE AL CONSILIULUI LOCAL
privind aprobarea Criteriilor de repartizare a locuinţelor sociale utilizate în anul 2020
În conformitate cu prevederile legale, în vederea soluţionării cererilor privind repartizarea unei locuinţe sociale, autorităţile administraţiei publice locale stabilesc măsurile necesare pentru luarea în evidenţă şi pentru analiza solicitărilor primite. În acest scop se stabilesc anual criteriile în baza cărora se repartizează locuinţele sociale.

Comisia de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale constituită prin HCL nr. 254/2018, întrunită în şedinţă în data de 14.07.2020, a stabilit criteriile de repartizare a locuinţelor sociale ce vor fi utilizate în anul 2020. În vederea analizării de către comisie a cererilor de locuinţă socială, solicitanţii vor prezenta actele justificative conform Regulamentului privind repartizarea şi închirierea locuinţelor sociale aparţinând Municipiului Braşov.


 
Pe baza criteriilor stabilite, comisia va analiza până la data de 1 noiembrie a anului în curs, cererile pentru locuinţele sociale şi vor prezenta spre aprobare Consiliului Local Braşov, lista cuprinzând solicitanţii îndreptăţiţi să primească în anul următor o locuinţă socială, în ordinea de prioritate stabilită.


            În temeiul prevederilor art. 136 din O.U.G. nr. 57 din 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Criteriilor de repartizare a locuinţelor sociale utilizate în anul 2020.
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