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REFERATUL DE APROBARE AL PROIECTULUI DE

HOTĂRÂRE AL CONSILIULUI LOCAL
privind finanţarea nerambursabilă din bugetul Municipiului Braşov 

a proiectelor din domeniul social, pentru anul 2021
În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile pentru activităţi nonprofit de interes general, cu modificările şi completările ulterioare Municipiul Braşov finanţează în anul 2021 din fonduri proprii, pe baza unui contract de finanţare nerambursabilă, proiecte de interes local promovate de persoane juridice fără scop patrimonial — asociaţii şi fundaţii constituite conform legii - sau cultele religioase recunoscute conform legii, pentru activităţi nonprofit de interes local (exclusiv pentru proiecte sociale).

Având în vedere nevoile identificate în Strategia de dezvoltarea a serviciilor sociale din Municipiul Brașov pentru perioada 2019-2023, în vederea dezvoltării serviciilor sociale existente la nivel local prin stimularea implicării organizațiilor neguvernamentale, propunem finanţarea nerambursabilă din bugetul Municipiului Braşov  a proiectelor din domeniul social pentru anul 2021.
Atribuirea contractelor de finanţare nerambursabilă se face exclusiv pe baza selecţiei publice de proiecte, procedură care permite atribuirea unui contract de finanţare nerambursabilă din fonduri publice, prin selectarea acestuia de către o comisie de evaluare şi selecţie, cu respectarea principiilor prezentate în ghidul de finanțare supus aprobării.



În temeiul prevederilor art. 136 din O.U.G. nr. 57 din 2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind finanţarea nerambursabilă din bugetul Municipiului Braşov a proiectelor din domeniul social, pentru anul 2021, în forma prezentată.
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