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RAPORTUL  DE  SPECIALITATE

LA PROIECTUL DE HOTĂRÂRE  AL  CONSILIULUI  LOCAL
privind finanţarea nerambursabilă din bugetul Municipiului Braşov

a proiectelor de mediu
Circa 70 % din populația UE trăiește în zone urbane. Starea mediului dintr-un oraș îi afectează pe toți cei care trăiesc acolo sau vizitează orașul. 

Astăzi, orașele din întreaga Uniune Europeană se confruntă cu o mulțime de provocări de mediu care aduc riscuri pentru sănătatea și bunăstarea cetățenilor lor.

În multe orașe, poluarea aerului depășește în continuare standardele UE. Râurile, lacurile și apele de coastă rămân supuse unei presiuni semnificative. Poluarea sonoră este în creștere. Expansiunea urbană afectează disponibilitatea spațiilor verzi, iar generarea de deșeuri are un impact major asupra mediului local. Aerul și apa curate, nivelurile reduse de zgomot și accesul la natură sunt esențiale pentru bunăstarea noastră fizică și mentală. 
Economia circulară va ajuta orașele să devină mai eficiente din punct de vedere al utilizării resurselor prin transformarea deșeurilor în resurse. 

Energia „verde”, mersul pe jos sau cu bicicleta și agricultura urbană devin tot mai populare în Europa. Totul trebuie să fie mai bine gândit, mai bun pentru mediu și pentru cetățeni și, în special, mai sustenabil.

Luând măsuri ambițioase în aceste domenii, administrațiile locale vor face ca orașele lor să fie mai sustenabile și mai atractive pentru locuitori.

„Verdele” ocupă un loc important pe agenda noii administrații locale braşovene.

Noua conducere a Municipiului Braşov are o viziune nouă asupra desfăşurării activităţii privind protecţia mediului în oraşul nostru în următorii ani. 

Se doreşte creşterea implicării autorităţii locale în activităţile de educare a populaţiei braşovene în protejarea mediului local prin implementarea unor proiecte de mediu, aspect care se reflectă prin alocarea unui buget în valoare de 100.000 lei şi realizarea unui Ghid al Solicitantului. 

 Ghidul are ca scop stabilirea principiilor, cadrului general şi a procedurilor necesare a fi parcurse pentru atribuirea contractelor de finanţare nerambursabilă din fonduri publice în cadrul evenimentului “Forumul Orașelor Verzi” (6-12 septembrie 2021, Brașov). 

 Municipiul Brașov va acorda finanţări nerambursabile pentru proiecte de informare, educare și conștientizare în cadrul Forumului Orașelor Verzi în limita sumelor aprobate în bugetul Municipiului Braşov cu această destinaţie. Acordarea de finanţări nerambursabile se realizează pe bază de selecţie a cererilor de finanţare.

Faţă de cele prezentate mai sus şi în conformitate cu prevederile prevederile  art. 5, art. 10 şi art. 11 din Legea nr. 350/ 2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, art. 26 din Legea nr. 273/ 2006 privind finanţele publice locale, precum şi ale, art 129 alin. (1), alin. (2) lit. b),  alin. (4) lit. a), alin. (7) lit.d); art. 139 alin. (3) lit. d); art. 196 alin. (1) lit. a)  şi art. 243 alin. (1) lit. a) din O.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, supunem, spre dezbatere şi aprobare, Consiliului Local al Municipiului Braşov, Proiectul de hotărâre privind finanţarea nerambursabilă din bugetul Municipiului Braşov a proiectelor de mediu, în forma prezentată.
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