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 REFERAT DE APROBARE

A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE AL CONSILIULUI LOCAL

                   privind finanţarea nerambursabilă din bugetul Municipiului Braşov

                                                         a proiectelor  de mediu
  Orașele din întreaga Uniune Europeană se confruntă cu o mulțime de provocări de mediu care aduc riscuri pentru sănătatea și bunăstarea cetățenilor lor. Starea mediului dintr-un oraș îi afectează pe toți cei care trăiesc acolo sau vizitează orașul. 

În multe orașe, poluarea aerului depășește standardele UE. Poluarea sonoră este în creștere. Expansiunea urbană afectează disponibilitatea spațiilor verzi, iar generarea de deșeuri are un impact major asupra mediului local. Aerul și apa curate, nivelurile reduse de zgomot și accesul la natură sunt esențiale pentru bunăstarea noastră fizică și mentală. 


Energia „verde”, mersul pe jos sau cu bicicleta și agricultura urbană devin tot mai populare în Europa. Totul trebuie să fie mai bine gândit, mai bun pentru mediu și pentru cetățeni și, în special, mai sustenabil.

Luând măsuri ambițioase în aceste domenii, administrațiile locale vor face ca orașele lor să fie mai sustenabile și mai atractive pentru locuitori.

„Verdele” ocupă un loc important pe agenda administrației locale braşovene.

În calitatea mea de reprezentant al Municipiului Braşov am o viziune nouă asupra desfăşurării activităţii privind protecţia mediului în oraşul nostru în următorii ani. 

Doresc creşterea implicării autorităţii locale în activităţile de educare a populaţiei braşovene în protejarea mediului local prin implementarea unor proiecte de mediu, aspect care se reflectă prin alocarea unui buget în valoare de 100.000 lei şi realizarea unui Ghid al Solicitantului. 

Municipiul Brașov va acorda finanţări nerambursabile pentru proiecte de informare, educare și conștientizare în cadrul Forumului Orașelor Verzi în limita sumelor aprobate în bugetul Municipiului Braşov cu această destinaţie.
Având în vedere cele mai sus menţionate, consider că  este oportună aprobarea  Ghidului Solicitantului, în forma prezentată în anexă.

În temeiul prevederilor art. 136 din O.U.G. nr. 57 din 2019 privind Codul administrativ, îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea finanţării nerambursabile din bugetul Municipiului Braşov a proiectelor de mediu.
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