
 ANUNȚURI  CAT  din data de  02.07.2021
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI  BRAȘOV
Pentru CAT DIN DATA DE 30.06.2021
Anunță publicul  interesat asupra:
   deciziei etapei de încadrare - continuarea procedurii privind emiterea aprobarii de dezvoltare pentru proiectele : 
SC RAPTRONIC SRL  –  „Sistematizare verticala si amenajare exterioara curte depozite cartofi, instalatii interioare de colectare a apelor pluviale si racordare la reteaua publica (6 imobile)”, propus a fi realizat în jud. Brașov,  orasul Ghimbav,  amplasament identificat prin CF  nr. 100533 (str. Mircea Zorileanu nr. 1) nr. cad. 100533, CF 100541 (str. Mircea Zorileanu nr. 3) nr. cad. 100541, CF 100560 (str. Dumitru Prunariu nr. 2) nr. cad. 100560, CF 100547 (str. Dumitru Prunariu nr. 4) nr. cad. 100547, CF 100552 nr. cad. 100552, CF 103573 nr. cad. 103573. 

SUBCETATE APARTAMENTE SRL – „Lucrari de construire-ansamblu de locuinte colective (noua blocuri P+3E+M)+ extindere retele utilitati”, in Sanpetru, strada Drumul cu Plopi, nr. 118;
AVANTAJ CONDOMINIUM SRL – „Lucrari de construire - EXTINDERE RETELE APA SI CANALIZARE, BRANSAMNET APA SI RACORD CANALIZARE” , in  Sanpetru, strada Verii, nr. 372, 374 si 259;
CONSILIUL JUDETEAN BRASOV – „OBTINEREA AUTORIZATIEI DE CONSTRUIRE PENTRU LOCUINTA PROTEJATA PE AMPLASAMENT DISTRUS DE INCENDIU AL CENTRULUI DE PLASAMENT „  BRANDUSA” DIN CADRUL COMPLEXULUI DE REABILITARE SCOLARA BRADET-SACELE” in  Sacele, strada Barajului, nr. 84;

PARGE STEFAN -  „Extindere retea apa, canalizare menajera si bransamente”,  propus  a  fi  amplasat  în  judeţul  Brașov,  oras Rasnov, zona Campul Vulcanului nr. FN, amplasament identificat prin CF 110092 Rasnov.

S.C. EDEN S.R.L. –  „Consolidare si extindere constructii existente cu functiunea de unitate de cazare”,  propus  a  fi  amplasat  în  judeţul  Brașov,  comuna Bran, sat Simon, str. Balaban, nr. FN, amplasament identificat prin CF 103726 Bran.
S.C. ALMIMAX NATURA S.R.L. –  pentru proiectul “Schimbare de destinatie corpuri C1 si C2 din casa in unitate turistica”, propus a se dezvolta in comuna Ticusu, sat Cobor Fs nr. 21, amplasament identificat prin CF 100015 Ticusu.

TOPZONE GROUP CONSTRUCT S.R.L. –  “ Construire imobil de locuinte collective, spatii comerciale, organizare de santier si bransamente utilitati”, propus a se dezvolta in municipiul Brasov, Str. Ioan Popasu FN, amplasament identificat prin CF 169839 Brasov

SC SCHAEFFLER ROMANIA SRL prin Ioan Pop- „Extindere activitate turnatorie – turnare inele de bronz” propus a fi amplasat  in  jud. Brasov, com. Cristian, Aleea Schaeffler, nr. 3, conform Certificatului de urbanism nr. 317 din 29.09.2020 eliberat de Primaria Comunei Cristian;
deciziei de  adoptare fara aviz de mediu  pentru planul: 
MUNICIPIUL SACELE -  Planul Urbanistic Zonal-Zona Pipera (strada  Pajistei- Lacului) in Sacele, strada Pajistei-Lacului;
deciziei de   respingere a solicitarii de obtinere a avizului de mediu  pentru planul: 
PRIMARIA COMUNEI HOMOROD –  Actualizare PUG Comuna Homorod, conform art. 37 din HG 1076/2004;

deciziei de   respingere a solicitarii de obtinere a acordului de mediu  pentru proiectul: 
SC SILNEF METALCASTING SRL –  Instalare cuptor rotativ de topire, mun. Codlea, str. Halchiului, nr. 148;

De la data publicării anunțului, observațiile publicului se primesc în termen de:

30 zile lucrătoare  pentru autorizații;

30 zile  pentru autorizații integrate;

15 zile lucrătoare pentru autorizarea activităților care au avut acord de mediu;

10 zile  calendaristice  pentru aprobarea de dezvoltare a unui proiect/acord de mediu
10 zile calendaristice  pentru adoptare fără aviz de mediu
10 zile calendaristice de la luarea deciziei de revizuire a: deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu sau a avizului „ Natura 2000 ”.

