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RAPORTUL DE SPECIALITATE

LA PROIECTUL DE hotărâre AL CONSILIULUI LOCAL
privind modificarea HCL nr. 215/22.04.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2022
I. În anexa 1 a HCL 215/22.04.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2022 în condițiile art. 475, alin. (3), lit. a și b din Codul Fiscal este prevăzută stabilirea unei taxe pentru eliberarea/ vizarea anuală a autorizației privind desfășurarea unor activități de alimentație publică pentru o suprafață de până la 500 mp, respectiv mai mare de 500 mp. 

În anexa 1 a hotărâri mai sus menționate sunt prevăzute limitele minime și maxime pentru ambele situații respectiv între 0  -  4402 lei pentru suprafețe până la 500 mp și 4402 – 8802 lei pentru suprafețe mai mari de 500 mp. Astfel, taxa pentru eliberarea/vizarea anuală a autorizației privind desfășurarea activității de alimentație publică pentru o suprafață de până la 500mp  a fost stabilită în valoare până la 4 516 lei după cum urmează:
· Pentru zona A – 2 823 lei

· Pentru zona B – 2 258 lei

· Pentru zona C – 1 693 lei

· Pentru zona D – 1 129 lei

Taxa prevazută la art. art. 475, alin. (3), lit. b din Codul Fiscal, respectiv taxa pentru eliberarea/vizarea anuală a autorizației privind desfășurarea activității de alimentație publică pentru o suprafață mai mare de 500mp  a fost stabilită în valoare până la 9 031 lei, în funcție de zone, după cum urmează:
· Pentru zona A – 6 209 lei

· Pentru zona B – 5 644 lei

· Pentru zona C – 5 080 lei

· Pentru zona D – 4 516 lei.
Având în vedere situația epidemiologică la nivel național generată de infecția cu virusul Covid – 19, situație care a atras prin acte normative succesive dificultăți în desfășurarea activităților economice a acestor agenți economici propunem prin prezentul proiect de hotărâre reducerea cu 60% a cuantumului acestor taxe, astfel că pentru anul fiscal 2022 acestea vor fi stabilite în funcție de zonă, după cum urmează:

· taxa prevazută la art. art. 475, alin. (3), lit. a din Codul Fiscal, respectiv taxa pentru eliberarea/vizarea anuală a autorizației privind desfășurarea activității de alimentație publică pentru o suprafață de până în 500mp, după cum urmează:

· Pentru zona A – 1 129,2 lei

· Pentru zona B –  903,2 lei

· Pentru zona C –  677,2 lei

· Pentru zona D –  451,6 lei.

· taxa prevazută la art. art. 475, alin. (3), lit. b din Codul Fiscal, respectiv taxa pentru eliberarea/vizarea anuală a autorizației privind desfășurarea activității de alimentație publică pentru o suprafață mai mare de 500mp, după cum urmează:

· Pentru zona A –  2 483,6 lei

· Pentru zona B – 2 257,6 lei

· Pentru zona C – 2 032 lei

· Pentru zona D – 1 806,4 lei.

II. În aceași anexă nr. 1 a aceluiași act normativ al deliberativului local (HCL nr. 215/22.04.2021) sunt stabilite în condițiile art. 470, alin. (5) și (6) impozitele pe mijloacele de transport în cazul unui autovehicul de transport marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone, ipoteză juridică reglementată de alin. (5) și impozitele pentru combinații de autovehicule, un autovehicul articulat sau tren rutier de transport marfă cu masa totală maximă autorizată egală sau mai mare de 12 tone, ipoteză juridică reglementată de alin. (6). Impozitele, în ambele situații, sunt egale cu suma corespunzătoare prevăzută în tabelele ce fac obiectul Anexei nr. 1 la prezentul proiect de hotărâre. Înn condițiile prevăzute de Legea nr. 296/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, aceste valori ale impozitelor fac excepție de la indexarea prevăzută de art. 491 din 
Codul Fiscal, și anume indexarea ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior. Acestea vor fi indexate cu rata valoarea euro, prevăzute în Directiva 1999/62/CE de aplicare la vehiculele grele de marfă pentru utilizarea anumitor infrastructuri.
Valorile astfel indexate, în condițiile noilor reglementări, aplicabile pentru anul fiscal 2022, sunt prevăzute în Anexa nr. 1 la prezentul proiect.

III. În Anexa nr. 6 a HCL nr. 215/22.04.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2022 sunt cuprinse taxele prevăzute la art. 486 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal intitulate generic „Alte taxe locale”. Potrivit textului de lege mai sus menționat Consiliile Locale pot institui taxe pentru utilizarea temporară a locurilor publice și pentru vizitarea muzeelor, caselor memoriale, monumentelor istorice de arhitectură și arheologie și altele asemenea. Astfel, taxa pentru ocuparea locurilor publice, având ca destinație terase sau grădini de vară a fost stabilită pentru anul 2022 după cum urmează:

· În zona A și B 2,5 lei/mp pe zi

· În zona C și D 1,2 lei/mp pe zi

Pentru terasele de alimentație publică situate în Poiana Brașov taxa a fost stabilită la 1,2 lei/mp pe zi, taxă aplicabilă în perioada 15 martie – 15 decembrie a fiecărui an.   


Având în vedere același considerente de ordin pandemic, se propune ca pentru anul 2022 această taxă să fie redusă cu 60% în perioada 01 ianuarie – 30 aprilie și 01 noiembrie -31 decembrie și cu 40% în perioada 01 mai – 31 octombrie. Aplicarea acestor procente de reducere la valorile stabilite pentru anul 2022 generează următoarele valori:
· În zona A și B în perioada 01 ianuarie – 30 aprilie și 01 noiembrie -31 decembrie – 1 leu/mp pe zi
· În zona A și B în perioada 01 mai -31 octombrie – 1,5 lei/mp pe zi
· În zona C și D în perioada 01 ianuarie – 30 aprilie și 01 noiembrie -31 decembrie – 0,48 lei/mp pe zi
· În zona C și D în perioada 01 mai -31 octombrie – 0,72 lei/mp pe zi.
Pentru terasele de alimentație publică situate în Poiana Brașov taxa va fi stabilită astfel:

· 15 martie – 30 aprilie și 01 noiembrie – 15 decembrie a fiecărui an (redus cu 60%) – 0,48 lei/mp pe zi

· 01 mai – 31 octombrie a fiecărui an (redus cu 40%) – 0,72 lei/mp pe zi.   

Prezentul proiect de hotărare este propus spre analiza deliberativului local în vederea aprecierii oportunității modificării acestor valori în scopul de a se diminua sarcina fiscală pentru anul viitor acestor categorii de beneficiari în contextul pandemic de anul acesta.

            Faţă de cele prezentate mai sus şi în conformitate cu prevederile art.10; art. 27; art. 36 alin. (1), alin. (2), lit. b), alin. (4), lit. c); art. 45 alin. (2) lit. c); art. 61 alin. (2) si art.115 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, supunem, spre analiză şi aprobare, Consiliului Local al Municipiului Braşov, Proiectul de hotărâre pentru pentru modificarea HCL 215/22.04.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2022, în forma prezentată.
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