ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAŞOV
Direcţia de ASISTENȚĂ SocialĂ brașov
Str. Panselelor, nr. 23, Braşov, cod poștal 500419 
Tel+40-368-469995, +40-368-465415, +40-368-464081, Fax. 0368-464083
www.dasbv.ro; dasbv@das

 HYPERLINK "mailto:dasbv@dssbv.ro"
bv.ro
Operator de date cu caracter personal nr. 10326
Serviciul Monitorizare, Programe, Strategie                                                              Ind.dos. 4A     
                                                                                          Nr. înregistrare: 104749 Data: 01.11.2022

REFERATUL DE APROBARE AL
PROIECTULUI DE
HOTĂRÂRE  AL  CONSILIULUI  LOCAL
Privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al municipiului Brașov, pentru anul 2023


Planul anual de acţiune privind serviciile sociale se elaborează anual de către Direcţia de Asistenţă Socială Brașov în conformitatea cu  Strategia de dezvoltarea a serviciilor sociale din Municipiul Brașov, perioada 2019-2023, aprobată prin HCL nr. 69/2019, cu strategia județeană și strategiile naționale după consultarea furnizorilor publici și privați de servicii sociale din Municipiul Brașov. 


Planul anual de acțiune reprezintă un instrument util în managementul general al Direcției de Asistență Socială Brașov, precum și în procesul de dezvoltare a serviciilor sociale de la nivel local, inclusiv prin accesarea de fonduri. Obiectivul general al Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local al Municipiului Braşov îl constituie identificarea și planificarea acțiunilor de furnizare și dezvoltare a serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul local. 


În temeiul prevederilor art. 136 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al Municipiului Brașov, pentru anul 2023, în forma prezentată. 
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