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REFERAT DE APROBARE
A PROIECTULUI  DE hotărâre AL CONSILIULUI LOCAL

privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2024 
Prin Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare, au fost adoptate noile reglementări în materie fiscală, inclusiv la nivel local. Astfel, în Titlul IX din actul normativ mai sus menționat sunt prezentate impozitele și taxele locale așa cum acestea au fost stabilite de către legiuitor.

În algoritmul de calcul al impozitelor și taxelor locale anumite valori au fost stabilite însăși prin Codul Fiscal, iar altele au fost determinate între anumite cote procentuale, lăsându-se la latitudinea Consiliilor Locale stabilirea valorilor între limitele prevăzute de lege.

Pentru anul 2024 la nivelul Municipiului Brașov impozitele și taxele locale nu vor fi majorate față de nivelul stabilit pentru anul 2023.

În temeiul prevederilor art. 136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2024, în forma prezentată.
INIȚIATOR
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